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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

Bir bitkide;

I. çiçek ve meyvelere sahip olma,

II. tohum taslaklarının karpel tarafından kuşatılmış
olması,

III. ayrı eşeyli olma

özelliklerinden hangilerinin varlığı, bu bitkinin
angiosperm olduğunun kesin olarak anlaşılmasını
sağlar?

Yalnız II Yalnız III I ve II

I ve III I, II ve III

3.

A) B) C)

D) E)

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: C 
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5.

6.

 Bir hayvan hücresi bölünmesinin telofaz ve
sitokinez evrelerinde aşağıdakilerden hangisinin
gözlenmesi beklenmez?

Hücre plağının oluşması

Bölünme oluğunun oluşması

Çekirdek zarfının oluşması

Çekirdekçiklerin oluşması

Mitotik iğ ipliklerinin yıkılması

7.

8.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: A 
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9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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12. 13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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15. 16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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18.

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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22.

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Galapagos adalarında yaşayan mavi ayaklı sümsük
kuşlarında erkek bireyler, parlak mavi ayaklarını dişilerin
dikkatini çekecek şekilde kaldırarak dişilere kur yapar.
Bu şekilde kur yapmayan farklı türlere ait erkek bireyler,
dişilerin ilgisini çekmediği için aralarında çiftleşme
gerçekleşmez.

 Mavi ayaklı sümsük kuşlarında görülen bu üreme
yalıtımı aşağıdaki yalıtım mekanizmalarından
hangisine örnektir?

Mekanik yalıtım

Davranışa dayalı yalıtım

Zamanlamaya dayalı yalıtım

Habitat yalıtımı

Gamete dayalı yalıtım

30.

A)

B)

C)

D)

E)

31.

32.

33.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: B 
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34.

35.

Bitkilerde maddelerin kısa mesafeli taşınımında;

I. hücreler arasında plazmodezmlerinin yardımıyla
bazı maddelerin geçmesini, 

II. su ve suda çözünmüş maddelerin herhangi bir zarı
geçmeksizin yalnızca hücre çeperlerinden
geçişini, 

III. bazı maddelerin bir hücreden diğerine çeper ve
plazma zarlarından geçerek taşınmasını

sağlayan yollar sırasıyla aşağıdaki kavramlardan
hangisiyle adlandırılır? 

           I                      II                      III         

Simplast Transmembran Apoplast

Apoplast Simplast Transmembran

Simplast Apoplast Transmembran

Transmembran Simplast Apoplast

Transmembran Apoplast Simplast

36.

A)

B)

C)

D)

E)

37.

Diğer sayfaya geçiniz.10

DOĞRU CEVAP: C 
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38.

39.

Bir ekosistemde atmosferdeki küresel CO2 artışına

bağlı olarak fotosentez hızında artış meydana
gelmesinin, o ekosistemde aşağıdakilerden
hangisine yol açması beklenmez?

Su kullanımında artış

Nitrat kullanımında artış

Bitki biyokütlesinde artış

Mineral kullanımında artış

Ekosisteme ulaşan ışık miktarında artış

40.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: E 
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41. 42.

43.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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İnsan vücudunda mast hücrelerine ve bazofillere
bağlanarak onları antijen bağlanmaya duyarlı hâle
getirip, histamin salımının gerçekleşmesini,
inflamasyon ve alerjik cevapların oluşumunu
sağlayan antikor aşağıdakilerden hangisidir?

IgG IgM IgD IgA IgE

44.

45.

46.

A) B) C) D) E)

47.

48.

Diğer sayfaya geçiniz.13

DOĞRU CEVAP: E 
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49.

50.

51.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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Aşağıdaki şekilde erkek üreme sisteminde testislerin
hormonal kontrolü gösterilmiştir. 

     

Buna göre X, Y ve Z ile gösterilen hormonlar
aşağıdakilerin hangisinde doğru verilmiştir?

         X                 Y                  Z        

FSH Testosteron LH

LH FSH LH

Testosteron LH FSH

FSH LH Testosteron 

FSH FSH Testosteron

52.

A)

B)

C)

D)

E)

53.

Diğer sayfaya geçiniz.15

DOĞRU CEVAP: D 
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54. 55.

56.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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57.

58.

59.

60.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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61.

62.

63.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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64.

65.

Bir biyoloji öğretmeni “Canlılar Dünyası” ünitesini
işledikten sonra bakteriler konusu ile ilgili doğru (D) ve
yanlış (Y) ifadelerden oluşan bir çalışma yaprağı
vermiştir. Çalışma yaprağı için verilen yönergede her bir
ifade için doğru yanıtın 1 puan değerinde olduğu, her bir
yanlış yanıtta ise toplam puandan 0,25 puan
düşürüleceği belirtilmiştir.

9. sınıf öğrencisi Murat’ın bu sorulara verdiği yanıtlar
aşağıdaki tabloda verilmiştir.

Buna göre Murat kaç puan almıştır?

1,25 2,5 3 3,75 5

66.

67.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.19

DOĞRU CEVAP: B 
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68.

69.

70.

71.

Diğer sayfaya geçiniz.20



2019-ÖABT/BİY

72. 73.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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74. 75.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
22






